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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση Υφυπουργού Μεταφορών, κ. Χριστίνας Αλεξοπούλου με τον Πρόεδρο και τη Γ.Γραμματέα
της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εκπαιδευτών Οδήγησης.

Με την Υφυπουργό Μεταφορών κ. Χριστίνα Αλεξοπούλου, συναντήθηκε την Τρίτη 16

Ιανουαρίου 2024 η αντιπροσωπία της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εκπαιδευτών Οδήγησης

(Π.Ο.Ε.Ο) με τον Πρόεδρο κ. Νίκο Γρέντζελο και τη Γ.Γραμματέα κα.Λέντζιου Έφη, προκειμένου να
συζητήσουν

καίρια ζητήματα σχετικά με τον κλάδο και την Οδική ασφάλεια.

Στη συνάντηση συμμετείχαν , ο Γενικός Γραμματέας Μεταφορών κ. Ιωάννης Ξιφαράς και ο
Σύμβουλος της Υφυπουργού κ. Γεώργιος Καλαφατάς.

Από την Ομοσπονδία ετέθησαν υπ’ όψιν της Υφυπουργού τα ακόλουθα ζητήματα:

.Καθυστέρηση της εφαρμογής του νόμου 4850/2021 και ειδικότερα σε ό,τι αφορά

τις κάμερες καταγραφής , κατά την πρακτική εξέταση των υποψηφίων οδηγών

και τα νέα βιβλία, δεν έχει προχωρήσει η έκδοση των νέων εκπαιδευτικών βιβλίων

μέχρι και σήμερα καθώς επίσεις δεν έχει γίνει καμία ενέργεια και πρωτοβουλία για την έκδοση

ειδικών εκπαιδευτικών βιβλίων για κατηγορίες υποψηφίων

οδηγών, που αντιμετωπίζουν μαθησιακές, ή άλλες δυσκολίες

(κωφάλαλοι, δυσλεκτικοί, αλλοδαποί κ.α.)

.Τεχνικοοικονομική μελέτη για ελάχιστο κόστος θεωρητικών και πρακτικών μαθημάτων.

. Δημιουργία επιτροπής για το ΠΔ 208/2002 - Εκπροσώπηση του κλάδου από την Π.Ο.Ε.Ο.



. Το ζήτημα της ασφάλισης προσωπικού ατυχήματος στις μοτοσικλέτες και το κενό

που υπάρχει στη νομοθεσία για τις κατηγορίες Β 96 και τον κωδικό 121.

. Ο ηλεκτρονικός προγραμματισμούς για θεωρητικές και πρακτικές εξετάσεις - ηλεκτρονικό ΔΕΕ.

. Το πρόβλημα έλλειψης εξεταστών σε Περιφέρειες .

.Δυνατότητα στις περιφέρειες να κάνουν σεμινάρια.

. Σύσταση Σώματος Εξεταστών.

.Εναλλακτική δυνατότητα χρήσης ειδικών προστατευτικών εγκεκριμένου τύπου στην

εκπαίδευση και την εξέταση των υποψηφίων οδηγών μοτοσικλετών.

Η συζήτηση πραγματοποιήθηκε σε θερμό κλίμα και καταγράφηκε η διάθεση επίλυσης των

ζητημάτων που τέθηκαν από την Ομοσπονδία.

Για την Π.Ο.Ε.Ο


